

## **Előterjesztés a BFT 2021. évi fejlesztési forrásának felhasználásáról**

A Balaton Fejlesztési Tanács részére 2021. évben két különböző hazai forráskeretből áll rendelkezésre fejlesztési forrás:

- a) Az ITM által évente biztosított 219,09 millió Ft,
- b) Az ITM energia és klímapolitikai célokra fordítható fejezeti kezelésű előirányzata terhére 500 millió Ft.

### **I. Az ITM energia és klímapolitikai célokra fordítható fejezeti kezelésű előirányzata terhére biztosított 500 millió Ft felhasználásra vonatkozó javaslat**

A klímaváltozás hatására a térségben a szélsőséges meteorológiai és vízrajzi helyzetek előfordulása, és azok súlyossága is nő. A Balaton és a környező települések szoros geológiai, vízrajzi kapcsolata speciális és egyedi problémákat okoznak, amelyek kezelése is egyedi megoldásokat kíván. A vízmegtartás a településeken, a települési kék és zöld infrastruktúra összekapcsolása oly módon, hogy az egyben a tavi ökoszisztéma védelmét, valamint a terület rezilienciáját is növelje, az egyik leghatékonyabb válasz a klímaváltozáshoz való alkalmazkodás terén, amely egyben lehetőséget is jelent a települések számára. Célunk, hogy a klímaadaptációt szolgáló fejlesztések minél nagyobb mértékben meg tudjanak valósulni a térségben és ehhez megfelelő nagyságú támogatási forrás álljon rendelkezésre. A BFT elnöke személyes egyeztetést folytatott Palkovics László miniszter úrral, kérve a Tanács fejlesztési forrásának évenként 500 millió Ft-al történő bővítését a rendelkezésre álló településfejlesztési keret kiegészítéseként. A minisztérium 2021.04.01-i dátumú levelében tájékoztatta a Tanácsot a kért forrás 2021. évi biztosításáról. A támogatási okirat előkészítése jelenleg folyamatban van.

A térség klímaadaptációs tevékenységének ösztönzése, segítése érdekében – az 500 millió Ft többletforrás terhére - 2021. évben 2 projektet kívánunk megvalósítani:

1. Projekt címe: Szemléletformálás – középiskolások részére. (50 millió Ft)
2. Projekt címe: pályázati támogatás a klímaváltozás mértékét, hatását csökkentő települési fejlesztések támogatására. (450 millió Ft)

#### ***1. Projekt címe: Szemléletformálás – középiskolások részére.***

A projekt a széleskörű szemléletformáló tevékenység egyik legfogékonyabb rétegének, a középiskolásoknak a bevonására irányul. A projekt célja, hogy elérje a társadalom felnövekvő nemzedékét, a következő generációnak legjobb tudásunk szerint minden segítséget, ismeretet megadjon ahhoz, hogy az egybolygós életmód koncepció váljék a hétköznapi lét témájává, a közösségek együtt keressék és műveljék a Föld védelmének, a klímaváltozás mérséklésének lehetséges megoldásait. A projekt tapasztalatainak felhasználásával célunk a későbbiekben az általános iskolások bevonása is.

A projekt lebonyolítója a Balaton Fejlesztési Tanács munkaszervezete, a Balatoni Integrációs és Fejlesztési Ügynökség Kh. Np. Kft.

A projekt helyszíne: a BKÜ kb. 10-15 középiskolája, a programban való részvételre jelentkezés alapján.

A projekt időtartama: 2021.06.01 – 2022.12.31.

A projekt célja:

„Jövő generáció képzés”

A fenntarthatóság feltétele négy alappillér - a környezet, az energia, a gazdaság és a társadalom – egyensúlya. Ha ezeket egyensúlyba hozzuk, akkor az eljövendő generáció számára is biztosítjuk azokat az életfeltételeket, amelyeket ma élvezhetünk. Meg kell őriznünk a biológiai sokféleséget és úgy kell használnunk az élettereket, hogy optimalizáljuk a társadalmi, gazdasági, környezeti és energia pilléreket. Hatalmas lehetőség rejlik az újrahasznosítható energiákban: a napenergiában, a szélenergiában, a biomasszában, a hullámmásban, ezek kihasználása az emberi leleményességtől és a fiatalok tettekkészségétől függ, csak így lehet derűs a jövő.

Ahol szükséges a fiatalok tettekkészsége:

- A fogyasztói társadalmak megfékezése, önmérsékletre figyelmeztetés
- Különleges helyek iránti figyelemfelhívás (pl. Balaton)

Projekt tevékenységek:

1. Oktatás

- Képzéssorozat középiskolás diákok számára a középiskolákban, élőben.
- Online egész napos képzés valamennyi résztvevő iskola bekapcsolásával.

2. Szemléletformáló rendezvénysorozat

Tervezett megvalósítási mód:

a/ platform létrehozása

A Balatoni Integrációs Kft. weboldalán létrehozunk egy felületet, amely egy olyan szintérré/virtuális térré kíván előlépni, amely a partnerek részére többféle tartalommal és funkciókkal, szolgáltatásokkal kíván támogatást nyújtani.

b/ online konferenciák formájában

c/ online szakkör – élő kis-csoporttal

3 - 4. Diákkonferencia 2021 / 2022

A Balatont határoló megyék középiskolai diákjai számára környezetvédelemmel kapcsolatos témában versenyfelhívás (megadott témakörben), a beérkezett munkákat zsűri értékeli, egy egész napos online konferencián a diákok PPT formában bemutatják.

5. Diákok online versenyfelhívása

Tervezett költségvetés:

Költségvetés	egységár	alkalom/db/fő	ktg összesen:
Eszközbérlés összesen:			1 200 000
Szakértői díjak összesen:			41 106 000
Projektmenedzsment összesen:			5 197 500
Egyéb kiadások (rendezvény szervezés, diákok utaztatása, stb)			2 496 500
Összesen:			50 000 000

## ***2. Pályázati támogatás a klímaváltozás mértékét, hatását csökkentő települési fejlesztések támogatására***

A pályázatot a BFT évenként kiírásra kerülő településfejlesztési beruházások támogatására vonatkozó pályázati felhívása keretében, annak kiegészítésével, kismértékű módosításával

javasoljuk megvalósítani. A pályázati felhívás szakmai tartalma az előterjesztés második felében, a településfejlesztési beruházások támogatása keret fejezetében kerül kifejtésre.

A rendelkezésre álló 450 millió Ft forrásból a pályázat lebonyolítására 2,5%, azaz 11,25 millió Ft menedzselési díjat kívánunk elszámolni, így a felhívás keretében felhasználható összeg 438,75 millió Ft.

## II. Az ITM által évente biztosított 219,09 millió Ft felhasználása

A Tanács 2020. decemberi ülésén tárgyalta az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) által a 2021. évre biztosítandó fejlesztési forrás felhasználására vonatkozó tervezetet és az alábbi táblázat szerinti felosztási javaslatot hagyta jóvá. Jelen előterjesztés keretében javasoljuk a forrásfelosztás módosítását és további felhasználási döntések meghozatalát.

Fejlesztési cél	Forrás keret (2020. decemberi elfogadás)	Forrás keret módosítási javaslat	Felhasználási javaslat
I. Településfejlesztési beruházások támogatása	140 900 000	100 000 000	Pályázati úton történő felhasználás
II. Közbiztonság – vízbiztonság fejlesztése	30 000 000	30 000 000	KT javaslata alapján egyedi döntéssel
III. Kiemelt rendezvények, helyi identitást erősítő rendezvények támogatása	18 000 000	18 000 000	Megyei elnökök és a BFT elnök javaslata alapján egyedi döntéssel
IV. Balatoni Partnerségi Program	6 000 000	6 000 000	BFT egyedi döntés
V. Mozdulj Balaton Program	5 000 000	5 000 000	BFT egyedi döntés
VI. Térségi tájékoztató feladatok	11 000 000	11 000 000	BFT egyedi döntés
VII. Lebonyolítási díj	8 190 000	8 190 000	BFT egyedi döntés
VIII. Vis maior keret		40 900 000	BFT egyedi döntés
<b>Összesen:</b>	<b>219 090 000</b>	<b>219 090 000</b>	

Jelen előterjesztés keretében a településfejlesztési, közbiztonság-vízbiztonság fejlesztésére vonatkozó és a kiemelt rendezvények, helyi identitást erősítő rendezvények támogatására vonatkozó keret felosztására teszünk módosító, felhasználási javaslatot.

A többi keret esetében a konkrét felhasználási döntés a BFT decemberi határozata keretében már megszületett.

### 1. Településfejlesztési beruházások támogatása

A BFT 2020. decemberi ülésén tárgyalta és fogadta el a településfejlesztési beruházások támogatására vonatkozó pályázat főbb feltételeit.

Az azóta eltelt időszakban a Tanács forrásnövelési kérelme pozitív elbírálásra került, és mint az előterjesztés I. fejezetében említettük, 438,75 millió Ft áll rendelkezésre a települések klímaváltozáshoz kapcsolódó fejlesztéseinek támogatására.

Mivel az évente kiírásra kerülő településfejlesztési beruházások támogatására vonatkozó pályázatunk hasonló célokat támogat, ezért a két forrást egy pályázati felhívás keretében

javasoljuk felhasználni, melynek keretében a források a pályázat célterületei között kerülnek felosztásra.

A plusz forrás bevonásához kapcsolódóan javasoljuk, hogy az ITM fejlesztési keret terhére a tervezett 140,9 millió Ft kerüljön lecsökkentésre 100 millió Ft-ra (így a pályázat keretösszege 538,75 millió Ft lesz) és a fennmaradó 40,9 millió Ft kerüljön átcsoportosításra egy vis maior keretbe, mely lehetőséget adna a BFT-nek az esetleges vészhelyzetek igényelte gyors reagálású beavatkozások finanszírozására.

A Tanács 2001-2006 közötti években folyamatosan rendelkezett ilyen kerettel, melynek indoka:

A tó labilis, az időjárási viszonyoktól erősen függő vízminősége és a főként turizmusra épülő gazdaság szükségessé teszi, hogy a BFT rendelkezésére álljon egy olyan keret, amely lehetőséget biztosít a tóban, illetve a régióban jelentkező vis maior jellegű, azonnali beavatkozást igénylő feladatok elvégzésére.

A településfejlesztési beruházások támogatására vonatkozó pályázati felhívás módosított/kiegészített feltételrendszerét – a két forrás felhasználási szabályait figyelembevételeivel – az alábbiak szerint javasoljuk:

#### **A pályázat célja:**

A klímaváltozás egyre nagyobb kihívások elé állítja a világot és benne a Balaton Kiemelt Térséget is. A Balaton és vízgyűjtő területe a környezeti változásokra mind mennyiségi, mind minőségi szempontból rendkívül érzékeny rendszerek. A Balaton vízforgalmának a klímaváltozás hatására becsült változásait vizsgáló kutatások megállapításai között markáns elemként jelenik meg, hogy a 21. század utolsó évtizedeiben a Balaton gyakorlatilag lefolyástalan tóvá változhat. A klímaváltozás mértékét nem a légköri CO<sub>2</sub> szinttel jellemezzük a hétköznapokban, hanem a meteorológiai folyamatokkal, eseményekkel. A globális folyamatok helyben – így a Balatonnál is – lokális sajátosságokkal jelennek meg, ami villámárvizekben, hőhullámokban, elmaradó jégborítottságban, biodiverzitás csökkenésben, invazív fajok térnyerésében, az emberi egészség sérülékenységében, a vízbiztonság értelmezésének átalakulásában, és sok egyéb hatásban nyilvánul meg.

Az elkerülhetetlen változásokhoz, a hirtelen kialakuló káresemények elleni védekezésnek, de ugyancsak az állapotváltozásokhoz való alkalmazkodás kialakításának a helyben megvalósított, de a térségi szinten koordinált megvalósítása jelenti a leghatékonyabb módját.

A pályázat célja a klímaváltozás mérséklését és a klímaváltozáshoz való alkalmazkodást elősegítő beruházási elemek, zöldfelületi fejlesztések megvalósítása.

A pályázat olyan fejlesztésekre kerül kiírásra ahol a terület használati funkciójától függetlenül a vízmegtartás, a klímaadaptáció a fő szempont. Ami azt jelenti, hogy a települési közterületek fejlesztési vagy területhasználati céljukban, vagy használati funkciótól függetlenül műszaki kialakításukkal hatékonyan és természetes módon tudnak hozzájárulni a klímaadaptációhoz. Cél, hogy kialakításukban a természetességre törekvő, egyszerű megoldások jelenjenek meg, melyek közvetlenül szolgálják a terület klímaadaptációját, vízmegtartó képességének növelését. Fontos elérendő cél, hogy a csapadékvízre, a zöldfelületekre és a biomasszára egyaránt erőforrásként tekintve a zöldfelületek értékét a klímaadaptációs-, vízmegtartó képességük és szén-dioxid elnyelő képességük határozza meg, ne pedig a beépített anyagok értéke.

A pályázat meghirdetésekor a rendelkezésre álló forrás:

- Az „A” és „B” célterület esetében 438.750.000 Ft, azaz négyszázötvenmillió forint az energetikai és klímapolitikai modernizációs előirányzat terhére.

- A „C”, „D” és „E” célterület esetében 100 millió Ft, a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 1. számú mellékletében szereplő XLVII. Gazdaságvédelmi Alap fejezet 2/6/2/2 Gazdaságfejlesztési programok jogcím fejezeti kezelésű előirányzat terhére.

A támogatás az alábbi fejlesztésekre igényelhető:

**„A” célterület: Klímaváltozás környezeti hatásait mérséklő önkormányzati közterületi fejlesztések támogatása.** Tervezett támogatási területek:

1. **Települési közterületek fejlesztése, zöldfelületek kialakításának, rehabilitációjának támogatása** mely során az érintett területek területhasználati céljukban, vagy funkciótól függetlenül műszaki kialakításukkal valósítanak meg klímaadaptációs célokat.

A jelen pályázati felhívás értelmezésében települési zöldfelületnek tekintjük a település **belterületén** található közhasználatú, közcélú zöldfelületeket (pl. közparkok, parti sétányok, útmenti fasorok és növénykiültetések, stb.) A bírálókat során a közpark, közkert területeken megvalósítandó fejlesztések előnyt élveznek.

Nem támogatható tevékenység:

- önkormányzati intézmények területén lévő zöldfelületek,
- buszpályaudvar/vasútállomás/piac/vásárcsarnok környezete,
- strand,
- temető (működő temető, lezárt/felhagyott temető, kegyeleti park) fejlesztése.

2. **Parti sétányok kialakítása, fejlesztése**

A Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvény által előírt parti sétány kialakítási kötelezettség teljesítése érdekében a vízpart-rehabilitációs tanulmányterv (a továbbiakban: Vprt.) illetve a Balaton vízparti területeinek közcélú területfelhasználásáról szóló terv (a továbbiakban: vízparti terv) figyelembe vételével a településrendezési eszközökben szereplő parti sétány és/vagy a hozzá közvetlenül kapcsolódó zöldterületek kialakítása, fejlesztése, amennyiben a Helyi Építési Szabályzat összhangban van a Vprt. illetve a vízparti terv tartalmával.

**„B” célterület: Környezettudatos, közterület karbantartását szolgáló elektromos eszközök, járművek beszerzése, valamint a hozzájuk kapcsolódó nem nyilvános töltőpont kiépítése.** A töltőpont csak a közterület karbantartását végző elektromos eszközök kiszolgálására használható. Nyilvános használatának kizárását a kialakítás során biztosítani kell (pl: telephelyen belüli kialakítás).

**„C” célterület: Partvédőművek fejlesztése**

Partvédőművek fejlesztése, jelenlegi műszaki konstrukció megváltoztatása, új part-víz kapcsolat létrehozása (pl. sólyapálya kialakítása, stb.).

A fejlesztés magába foglalhatja a partvédőműhöz közvetlenül kapcsolódó közterület, önkormányzati terület fejlesztését is. Strandok területén fejlesztés nem támogatható!

**„D” célterület: Felhagyott temetők, kegyeleti parkok rehabilitációja**

- Felhagyott temetők, kegyeleti parkok közcélú zöldfelületeinek felújítása, fejlesztése
- Kegyeleti park bekerítése, a meglévő kerítés felújítása
- Kegyeleti park élősövényrel való lehatárolása
- Felhagyott temetőben, kegyeleti parkban levő hulladéktároló, vízvételi hely, illemhely, térvilágítás korszerűsítése, kialakítása.
- Információs pontok, (tájékoztató) táblák pl. a kegyeleti parkban nyugvó híres balatoni személyiségekről (pl. tudósok, művészek) - ez önállóan nem támogatható tevékenység.

**„E” célterület: Helyi értékeket bemutató és/vagy közösségfejlesztést célzó közterületi fejlesztések**

A támogatás célja a település lakosságmegtartásának, közösségfejlesztésének érdekében, a helyi értékekre épülő kisléptékű közterületi fejlesztések megvalósítása. Például: szobor, emlékhelyek, emlékművek (új vagy meglévő megújítása), tanösvény, közösségi tér, rendezvénytér (tér+infrastruktúra+színpad) kialakítása, stb.

A felsorolás nem jelent konkrét támogatási terület lehatárolást, csak példálózó jellegű.

A támogatás épület fejlesztésre, járda, parkoló kialakításra, felújítására egyik célterület esetében sem vehető igénybe.

**A támogatás formája**

A pályázó működési forrásának nem minősülő visszafizetési kötelezettség nélküli végleges juttatás – *vissza nem térítendő támogatás*.

**Az igényelhető támogatás mértéke és összege:**

*A támogatás mértéke az A, C, D és E célterület esetén:*

- Parti települések (kivéve Aszófő) és az 1.800 főt meghaladó számú állandó lakossal rendelkező nem parti települések részére a projekt elszámolható összköltségének legfeljebb **65%-a**;
- A legfeljebb 1.800 fő állandó lakossal rendelkező nem parti települések és Aszófő részére a projekt elszámolható összköltségének maximum **90%-a**.
- egyedi lista szerinti települések (helyi adóbevétel, népesség csökkenés és a forrásszerzési képesség alapján leggyengébb státuszú települések – 1. számú melléklet) a projekt elszámolható összköltségének maximum **100%-a**.

*A támogatás mértéke a B célterület esetén:*

- Parti települések (kivéve Aszófő) és az 1.800 főt meghaladó számú állandó lakossal rendelkező nem parti települések részére a projekt elszámolható összköltségének legfeljebb **60%-a**;
- A legfeljebb 1.800 fő állandó lakossal rendelkező nem parti települések és Aszófő részére a projekt elszámolható összköltségének maximum **80%-a**.
- egyedi lista szerinti települések (helyi adóbevétel, népesség csökkenés és a forrásszerzési képesség alapján leggyengébb státuszú települések – 1. számú melléklet) a projekt elszámolható összköltségének maximum **80%-a**.

*A támogatás minimum és maximum értéke:*

- minimum 3 millió Ft – maximum 40 millió Ft a parti települések (kivéve Aszófő) és az 1.800 főt meghaladó számú állandó lakossal rendelkező nem parti települések részére.

- b) minimum 1 millió Ft – maximum 12 millió Ft a legfeljebb 1.800 fő állandó lakossal rendelkező nem parti települések és Aszófő részére;
- c) minimum 1 millió Ft – maximum 12 millió Ft az egyedi lista szerinti települések (helyi adóbevétel, népesség csökkenés és a forrásszerzési képesség alapján leggyengébb státuszú települések – 1. számú melléklet) részére.

**A támogatottak köre:** helyi önkormányzatok, 100 %-os önkormányzati tulajdonban lévő vagyongazdálkodó, településüzemeltető gazdasági társaságok.

**A Szakértői Bizottság összetétele:**

- a Balaton Fejlesztési Tanács Elnöke által delegált személy (1 szavazat),
- a Balatoni Főépítész; amennyiben a pályázatok elbírálásakor még nem kerül kinevezésre, az esetben Somogy, Veszprém- és Zala megye állami főépítészei, az illetékességi területükhöz tartozó pályázatok tekintetében (1 szavazat)
- a Somogy, Veszprém- és Zala Megyei Önkormányzatok 1-1 képviselője (3 szavazat),
- az Innovációs és Technológiai Minisztérium (2 szavazat).

Mivel a klímaváltozás hatásának mérséklése, a vízmegtartás szemlélete az eddigi tervezési gyakorlatban jellemzően nem jelent meg, ezért a BFT fontosnak tartja a tervek ilyen szempontú szakmai támogatását. Ennek érdekében a pályázatok hiánypótlási eljárásában a pályázatok a klímaváltozás hatásának mérséklése, vízmegtartás szempontjából kiemelt vizsgálatra kerülnek. Azon pályázatoknál, ahol a szakértői javaslat kiegészítéssel, módosítási javaslattal él, ott a hiánypótlás keretében a pályázó átdolgozhatja pályázatát (műszaki tartalom, költségvetés). Az átdolgozott pályázatok benyújtását követően a Szakértői Bizottság javaslata alapján a BFT meghozza a végleges támogatási döntést.

Szakmai értékelés szempontjai az A, C, D és E célterületek esetén	Adható pontszám
<b>A projekt indokoltsága, reális igényekkel való alátámasztottsága</b>	0-20 pont
<b>A projekt fenntarthatóságának vizsgálata</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Környezeti fenntarthatóság max. 15 pont</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• A projektben érvényesülnek a Fenntarthatósági Útmutató <i>II. Zöldfelületek tervezésének általános szempontjai</i> című fejezete 1-13. alfejezeteiben szereplő ajánlások. Rész-szempontra adható összpontszám: 0-10 pont Értékelés alkalmazott ajánlásoként, egy alfejezetből több ajánlás is megvalósítható, melyek külön-külön kerülnek pontozásra: <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Adott alfejezetből nem alkalmazott ajánlást, vagy a leírt alkalmazás szakmailag nem megfelelő, vagy az adott alfejezetet nem relevánsnak jelölte: 0 pont</li> <li>○ Adott alfejezet ajánlásának passzív alkalmazása: 1 pont,</li> <li>○ Adott alfejezet ajánlásának aktív, cselekvő alkalmazása: 2 pont.</li> </ul> </li> <li>• A projekt illeszkedik a Fenntarthatósági Útmutató <i>I.1. Nemzeti Fenntarthatósági Keretstratégia</i> és a <i>I.2. Balaton Kiemelt Térség Fejlesztési Programja</i> fejezeteiben ismertetett alapelvekhez, valamint az érintett megye környezetvédelmi programjához <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Teljes mértékben illeszkedik: 5 pont</li> <li>○ Részben illeszkedik: 3 pont</li> <li>○ Nem illeszkedik: 0 pont</li> </ul> </li> </ul> </li> <li>• <b>Társadalmi fenntarthatóság max. 15 pont</b></li> </ul>	0-35 pont

<ul style="list-style-type: none"> <li>• A projekt tartalma a helyi társadalmi igényeknek megfelelően került megtervezésre: 9 pont</li> <li>• A projekt tartalmának megtervezésébe bevonták a helyi embereket: 3 pont</li> <li>• A projekt előkészítésébe és megvalósításába helyi civil szervezetet is bevonnak: 3 pont</li> <li>• <u>A projekt üzemeltetése/fenntartása biztosított 0/3 pont</u></li> </ul>	
<u>A projekt által érintett terület tulajdoni lap szerinti besorolása közkert/közpark 0/2 pont</u>	
<b>A projekt műszaki megvalósítási módjának indokoltsága:</b> a bírálat a műszaki dokumentáció (kötelezően becsatolandó) és a közterület alakítási terv (benyújtása nem kötelező) alapján történik.	0-20 pont
<b>A pályázó település állandó lakosainak száma nem haladja meg az 1.800 főt</b>	0 / 2 / 5 pont
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Parti település 2 pont</li> <li>– Nem parti település és Aszófő 5 pont</li> </ul>	
<b>Szakmai pontszámok összesen:</b>	<b>80 pont</b>
<b>A projekt pénzügyi megvalósíthatósága</b>	<b>Adható pontszám</b>
Az elszámolni kívánt költségek kapcsolódnak a projekt tartalmához	0/3/5 pont
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Teljes mértékű kapcsolódás 5 pont</li> <li>• Van nem kapcsolódó költségtétel 3 pont</li> <li>• A költségek egyáltalán nem kapcsolódnak 0 pont</li> </ul>	
A projekt elszámolható költségének mértéke megalapozott, az egyes költségelemek megfelelnek a szokásos piaci áraknak, vagy az eltérés okát a pályázó megfelelően indokolja	0-5 pont
A projekt költségvetésében érvényesítették a költségtakarékos megoldásokat.	0-5 pont
A projekt költsége arányban áll a várt eredménnyel.	0-5 pont
<b>Pénzügyi pontszámok összesen:</b>	<b>20 pont</b>
<b>SZAKMAI ÉS PÉNZÜGYI PONTSZÁMOK MINDÖSSZESEN</b>	<b>100 pont</b>

<b>Szakmai értékelés szempontjai a B célterület esetén</b>	<b>Adható pontszám</b>
<b>A projekt indokoltsága, reális igényekkel való alátámasztottsága</b>	0-20 pont
<b>A projekt fenntarthatóságának vizsgálata</b> <u>Környezeti fenntarthatóság max. 15 pont</u> A projekt illeszkedik a Fenntarthatósági Útmutató <i>I.1. Nemzeti Fenntarthatósági Keretstratégia</i> és a <i>I.2. Balaton Kiemelt Térség Fejlesztési Programja</i> fejezeteiben ismertetett alapelvekhez valamint az érintett megye környezetvédelmi programjához <ul style="list-style-type: none"> <li>• Teljes mértékben illeszkedik: 15 pont</li> <li>• Részben illeszkedik: 1-10 pont</li> <li>• Nem illeszkedik: 0 pont</li> </ul>	0-35 pont
<u>A beszerzendő eszköz tárolása állagmegóvás, vagyonbiztonság szempontjából max 5 pont</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>• A tárolás mindkét szempontból megfelelő helyen fog történni: 5 pont</li> <li>• A tárolás részben megfelelő helyen fog történni: 1-4 pont</li> <li>• A tárolás egyik szempontból sem megfelelő helyen fog történni: 0 pont</li> </ul>	
<u>A beszerzendő eszközökkel karbantartott közterület nagysága, max. 5 pont</u> <i>A beérkezett pályázatok adatai alapján képezzük kategóriákat és a pontozást ehhez rendeljük hozzá.</i>	
<u>A beszerzett eszközök üzemeltetését elektromos parkfenntartó gépek kezelésére igazoltan kioktatott ember fogja végezni 0/5 pont</u>	



A projektből beszerzett eszközök fenntartása biztosított 0/5 pont	
<b>A projekt műszaki megvalósítási módjának indokoltsága</b>	<b>0-20 pont</b>
<b>A pályázó település állandó lakosainak száma nem haladja meg az 1.800 főt</b>	<b>0 / 2 / 5 pont</b>
– Parti település 2 pont	
– Nem parti település és Aszófő 5 pont	
<b>Szakmai pontszámok összesen:</b>	<b>80 pont</b>
<b>A projekt pénzügyi megvalósíthatósága</b>	<b>Adható pontszám</b>
Az elszámolni kívánt költségek kapcsolódnak a projekt tartalmához	0/3/5 pont
• Teljes mértékű kapcsolódás 5 pont	
• Van nem kapcsolódó költségtétel 3 pont	
• A költségek egyáltalán nem kapcsolódnak 0 pont	
A projekt elszámolható költségének mértéke megalapozott, az egyes költségelemek megfelelnek a szokásos piaci áraknak, vagy az eltérés okát a pályázó megfelelően indokolja	0-5 pont
A projekt költségvetésében érvényesítették a költségtakarékos megoldásokat.	0-5 pont
A projekt költsége arányban áll a várt eredménnyel.	0-5 pont
<b>Pénzügyi pontszámok összesen:</b>	<b>20 pont</b>
<b>SZAKMAI ÉS PÉNZÜGYI PONTSZÁMOK MINDÖSSZESEN</b>	<b>100 pont</b>

**A pályázati felhívás tervezett lebonyolítási ütemezése:**

- Megjelentetés az ITM – BFT támogatási szerződés aláírását (várhatóan 2021. május) és a felhívás MÁK által üzemeltetett nyilvántartási rendszerbe (OTR) vételét és jóváhagyását követő 10 munkanap.
- A pályázatok beadási határideje: két lépcsőben tervezzük. A pályázatok első verziójának beadása: 2021. július 15-ig, majd a Támogató előírásainak megfelelően átdolgozott pályázatok beadása 2021 október 15-ig.
- A pályázatok bírálata - a meghirdetés időpontjától függően - a BFT szeptemberi, decemberi ülésén tud megvalósulni.

**1.számú melléklet: Helyi adóbevétel, népesség csökkenés és a forrásszerzési képesség alapján leggyengébb státuszú települések:**

1. SOMOGYMEGGYES
2. CSÖMEND
3. BÁBONYMEGYER
4. TORVAJ
5. ESZTERGÁLYHORVÁTI
6. BALATONENDRÉD
7. ÖCS
8. TÁSKA
9. BÓKAHÁZA
10. KÖTCSE
11. GYULAKESZI
12. PULA
13. SZENTJAKABFA
14. EGERARACSA

A fenti települések a Települési státuszdimenzionálási eljárás faktoranalízis és numerikus módszer segítségével című elemzés alapján kerültek meghatározásra.

*Dimenzionáló faktorok*

- 1) állandó népesség számának alakulása 2010-2019 között.
- 2) egy lakosra jutó helyi adóbevételek átlagának alakulása 2010-2020 között.
- 3) forrásszerzési eredményesség a 2014-2020 közötti uniós programozási időszak FAIR adatrendszerben monitorozható operatív programok alapján 2021 január 20-i állás felhasználásával.

**2.Közbiztonság-vízbiztonság fejlesztése**

A BFT 2020. december 4-i ülésén hagyta jóvá a 30 millió Ft összegű keret felhasználására vonatkozó feltételrendszert. A BFT Közbiztonsági Testülete ez alapján előzetesen összegyűjtötte a Balaton régió köz- és vízbiztonsági feladatait végző szervezetektől a támogatási szükségleteket és 2021.04.14-i ülésén alakította ki támogatási javaslatát. A BFT munkaszervezete kapcsolatba lépett a támogatásra javasolt szervezetekkel és bekérte a konkrét támogatási kérelmeket (adatlapot és a jogszabály által előírt nyilatkozatokat).

Az előterjesztés összeállításának időpontjáig a 11 támogatásra javasolt projekt közül 9 esetben érkezett be a támogatási kérelem, ezek közül 7 kérelem rendben van, 2 kérelem hiánypótlás alatt áll.

A támogatásra javasolt projektek főbb adatait és a kérelem státuszát az alábbi táblázat tartalmazza ( a beérkezett és rendben lévő projekteknél a kért támogatási összeg szerepel, a még nem beérkezetteknel illetve a hiánypótlás alatt állóknál pedig a KT által javasolt összeg, mely még módosulhat a kérelem véglegesítése során):

<b>Iktatószám</b>	<b>Kedvezményezett neve</b>	<b>Projekt címe</b>	<b>Kért/javasolt támogatási összeg, Ft</b>	<b>Kérelem státusza</b>
P-KB-1/2021	Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság	Közúti jármű nélkül bejárható területeken alkalmazandó elektromos kerékpárok beszerzése	2.700.000,-	Beérkezett, rendben
P-KB-2/2021	Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság	Helyszíni tevékenységekhez eszközfejlesztés	1.496.855,-	Beérkezett, rendben
P-KB-3/2021	Zala Megyei Rendőr-főkapitányság	Közúti jármű nélkül bejárható területeken alkalmazandó elektromos kerékpárok beszerzése	900.000,-	Beérkezett, rendben
P-KB-4/2021	Rádiós Segélyhívó és Infokommunikációs Országos Egyesület	TAVIKÉP - Vízbiztonsági vízfelületi kamera rendszer fejlesztés (szerver, kp., 5 új állomás), valamint üzemeltetés	7.000.000	Még nem érkezett be
P-KB-5/2021	Somogy Megyei Tűzoltó Szövetség	Balaton Térségi RSS mintaprojekt V. üteme	1.950.000,-	Beérkezett, rendben
P-KB-6/2021	Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság	Egészségmegőrzési célú funkcionális tréningeszközök beszerzése a Siófoki, a Fonyódi és a Marcali Rendőrkapitányság részére	2.616.200	Beérkezett, rendben

Iktatószám	Kedvezményezett neve	Projekt címe	Kért/javasolt támogatási összeg, Ft	Kérelem státusza
P-KB-7/2021	Országos Meteorológiai Szolgálat	Előrejelzés pontosításához szükséges informatikai fejlesztések	1.000.000,-	Beérkezett, rendben
P-KB-8/2021	Rádiós Segélyhívó és Infokommunikációs Országos Egyesület	A Balatrnk-2 digitális közösségi rádiórendszer továbbfejlesztése	6.000.000,-	Hiánypótlás alatt
P-KB-9/2021	Rádiós Segélyhívó és Infokommunikációs Országos Egyesület	A balatoni AIS pilot projekt	3.000.000,-	Hiánypótlás alatt
P-KB-10/2021	Vízimentők Magyarországi Szakszolgálata és Önkéntes Tűzoltó Egyesület	Bevetésirányítási központ informatikai eszközfejlesztése	2.000.000,-	Még nem érkezett be
P-KB-11/2021	Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság	Veszélyes anyagok elleni védekezés eszközei	1.250.000	Beérkezett, rendben
<b>Összesen:</b>			<b>29.913.055</b>	

A jelen ülés időpontjáig be nem érkezett vagy hiánypótlás alatt álló támogatási kérelmekről a BFT a hiánytalanul benyújtott adatlapok beérkezését követő ülésén tud határozatot hozni.

### 3.Kiemelt rendezvények támogatása

A BFT 9/2019. (02.08.) számú határozata alapján a kiemelt rendezvények és helyi identitást erősítő rendezvények támogatására vonatkozóan jóváhagyásra kerültek az alábbi forrás felhasználási elvek:

- A támogatás összege:
  - Turisztikai szempontból kiemelt rendezvények esetében a minimum támogatási összeg: 1 millió Ft/rendezvény;
  - Helyi identitás erősítése céljából támogatott rendezvények esetében a támogatási összeg: minimum 500 e Ft, maximum: 1 millió Ft/rendezvény.
- A támogatás mértéke támogatott projekteleme tekintetében: maximum 100 %.
- A támogatás mértéke a rendezvény teljes költségvetésének:
  - Turisztikai szempontból kiemelt rendezvények esetében maximum 25%-a;
  - Helyi identitás erősítése céljából támogatott rendezvények esetében maximum 50%-a.
- A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás.
- Forrás felhasználás: egyedi döntés keretében (a rendezvények egyedi döntés keretén belül kerülnek meghatározásra a három érintett megyei elnök és a BFT elnöke javaslatai alapján).

A keret megyék közötti felosztását az alábbi táblázat tartalmazza:

megye	forrás
Somogy megye	5 millió Ft
Veszprém megye	5 millió Ft
Zala megye	3 millió Ft

Balaton térségi	5 millió Ft
<b>Rendelkezésre álló forrás:</b>	<b>18 millió Ft</b>

A Balatoni Integrációs és Fejlesztési Ügynökség munkatársai a Somogy, Veszprém és Zala megyei Kedvezményezetteket kiértésítette a támogatási kérelem benyújtásának lehetőségéről. A Balaton térségi támogatási javaslat még egyeztetés alatt áll.

A megyei beérkezett javaslatok alapján az Ügynökség munkatársai bekérték a Kedvezményezettektől a „Támogatási kérelem-adatlapokat” és a szükséges nyilatkozatokat a BFT döntés előkészítése érdekében.

A beérkezett támogatási-kérelem adatlapok feldolgozását követően a Támogatottak adatai pontosításra kerültek. Több rendezvény esetében (jellemzően nagy rendezvények) az egyéb támogatások elszámolhatóságának biztosítása érdekében csak a rendezvény egy résztvevője kerül a BFT által támogatásra. Ezen esetekben elszámolható költségként csak a rendezvény támogatott résztvevőjének költsége került feltüntetésre. A rendezvény megvalósulását követően a szakmai beszámolóban azonban a Támogatottól a teljes rendezvényről kérjük a tájékoztatást.

#### A kiemelt rendezvények támogatására beérkezett javaslatok:

Javaslatot benyújtotta	Iktatószám	Kedvezményezett neve	Rendezvény megnevezése	Rendezvény típusa	Kért/javasolt támogatási összeg, Ft	Projektlem összköltsége	Támogatási intenzitás (projektele m)	Teljes projekt összköltsége (tájékoztató jellegű adat)
Zala Megyei Közgyűlés	P-KR-1/2021	Goldmark Károly Művelődési Központ	KeszthelyFest 2021.(Gyermekek és Jazz színpadok)	Turisztikai szempontból kiemelt rendezvény	2 500 000	2 500 000	100%	10 750 000
Zala Megyei Közgyűlés	P-KR-2/2021	Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület	XIII. Vonyarcvashegyi Kolbászoló – Disznótoros és Kolbásztöltő verseny	Helyi identitást erősítő kiemelt rendezvény	500 000	500 000	100%	1 000 000
Somogy Megyei Közgyűlés	P-KR-3/2021	Kultkikötő Közhasznú Nonprofit Kft.	Kultkikötő-Balatonboglár 2021.	Turisztikai szempontból kiemelt rendezvény	1 000 000	1 000 000	100%	4 000 000
Somogy Megyei Közgyűlés	P-KR-4/2021	HangÁsz "Produkción" Kft.	Boglári Szüreti Fesztivál	Turisztikai szempontból kiemelt rendezvény	1 000 000	1 000 000	100%	36 000 000
Somogy Megyei Közgyűlés	P-KR-5/2021	Magyar Tenger.com Kft.	Rock Balaton Fesztivál 2021.	Turisztikai szempontból kiemelt rendezvény	1 000 000	4 068 000	24,58%	21 843 000
Somogy Megyei Közgyűlés	P-KR-6/2021	Andocs Község Önkormányzata	Andocs Őszi Zenei Fesztivál	Helyi identitást erősítő kiemelt rendezvény	1 000 000	1 000 000	100%	2 000 000

Javaslatot benyújtotta	Iktatószám	Kedvezményezett neve	Rendezvény megnevezése	Rendezvény típusa	Kért/javasolt támogatási összeg, Ft	Projektelem összköltsége	Támogatási intenzitás (projektelem)	Teljes projekt összköltsége (tájékoztató jellegű adat)
Somogy Megyei Közgyűlés	P-KR-7/2021	Balatonszemes Község Önkormányzata	Szemesi Napok Fesztivál	Helyi identitást erősítő kiemelt rendezvény	999 400	999 400	100%	2 090 500
Veszprém Megyei Közgyűlés	P-KR-8/2021	Balatonfüred Kulturális Nonprofit Kft.	FÜREDI ŐSZ – a Romantikus Reformkor Fesztiváltól a Szüreti Fesztiválig	Turisztikai szempontból kiemelt rendezvény	2 500 000	A támogatási kérelem beküldése folyamatban.		
Veszprém Megyei Közgyűlés	P-KR-9/2021	Csopak Község Önkormányzata	Pannon Pálinka Napok	Helyi identitást erősítő kiemelt rendezvény	500 000	A támogatási kérelem beküldése folyamatban.		
Veszprém Megyei Közgyűlés	P-KR-10/2021	Pannónia Kulturális Központ és Könyvtár	Tökfesztivál	Helyi identitást erősítő kiemelt rendezvény	500 000	A támogatási kérelem beküldése folyamatban.		
Veszprém Megyei Közgyűlés	P-KR-11/2021	Balatonfüzfő Római Katolikus Plébánia	BALAKAT – Bódi Mária Magdolna Szentségimádási Héttvége	Helyi identitást erősítő kiemelt rendezvény	500 000	A támogatási kérelem beküldése folyamatban.		
Veszprém Megyei Közgyűlés	P-KR-12/2021	Arácsért Alapítvány	Arácsi Nap	Helyi identitást erősítő kiemelt rendezvény	500 000	A támogatási kérelem beküldése folyamatban.		
Veszprém Megyei Közgyűlés	P-KR-13/2021	Balatonfüzfői Horgász Egyesület	Családi nap	Helyi identitást erősítő kiemelt rendezvény	500 000	A támogatási kérelem beküldése folyamatban.		

Mivel az adatvédelmi Tv értelmében a támogatási adatlap minden adata nem hozható nyilvánosságra, így azok nem kerülnek az előterjesztés mellékleteként csatolásra. A részletes támogatási adatlapok a Balatoni Integrációs Kft. irodájában megtekinthetők.

A jelenleg is tartó járványügyi helyzet miatt a nyári rendezvények megvalósítása bizonytalan, ezért a támogatási döntés esetén nem tüntettük fel a tervezett dátumokat. Javasoljuk, hogy a BFT – szerződés módosítás keretében - tegye lehetővé

- a rendezvények dátumának módosítását abban az esetben, ha a rendezvény 2022. december 31-ig megvalósul,
- az évente megrendezésre kerülő rendezvényeknél a 2021-ben elmaradó rendezvények esetén a 2022. évi rendezvény támogatását.

A fenti bizonytalansági tényezők miatt javasoljuk, hogy a BFT – élve a támogatási szabályzatában rögzített lehetőséggel – egyedi határidőt határozzon meg a támogatási szerződések megkötésére az alábbiak szerint:

- a támogatási szerződés megkötésének határideje a támogatott rendezvény megszervezéséről szóló végleges szervezői döntés meghozatalát követő 60 nap, legkésőbb 2022. május 30.

A Tanács a forrás még támogatási döntéssel nem érintett részéről a hiánytalan támogatási kérelem beérkezését követő ülésén hoz döntést.

Kérem a Tanácsot az előterjesztésben megfogalmazott javaslatok elfogadására.

Siófok, 2021. május 14.

Dr. Bóka István  
elnök

### .../2021 (05.14.) BFT határozat

A Balaton Fejlesztési Tanács a részére biztosított 2021. évi fejlesztési forrás felhasználásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. A Tanács az ITM energia és klímapolitikai célokra fordítható fejezeti kezelésű előirányzata terhére biztosított 500 millió Ft felhasználásra vonatkozó javaslatot elfogadja.
2. A BFT elfogadja az ITM által biztosított 219.090.000,-Ft összegű fejlesztési forrás felosztására, az egyes támogatási célterületek forrásösszegére vonatkozó módosító javaslatot az előterjesztésben megjelölt indoklásokkal az alábbiak szerint:

Fejlesztési cél	Forrás keret módosítási javaslat	Felhasználási javaslat
I. Településfejlesztési beruházások támogatása	100 000 000	Pályázati úton történő felhasználás
II. Közbiztonság – vízbiztonság fejlesztése	30 000 000	KT javaslata alapján egyedi döntéssel
III. Kiemelt rendezvények, helyi identitást erősítő rendezvények támogatása	18 000 000	Megyei elnökök és a BFT elnök javaslata alapján egyedi döntéssel
IV. Balatoni Partnerségi Program	6 000 000	BFT egyedi döntés
V. Mozdulj Balaton Program	5 000 000	BFT egyedi döntés
VI. Térségi tájékoztató feladatok	11 000 000	BFT egyedi döntés
VII. Lebonyolítási díj	8 190 000	BFT egyedi döntés
VIII. Vis maior keret	40 900 000	BFT egyedi döntés
<b>Összesen:</b>	<b>219 090 000</b>	

3. A BFT a 2021. évben rendelkezésére álló településfejlesztési beruházások támogatása keret felhasználására vonatkozó javaslatot elfogadja és felhatalmazza a BFT elnökét, hogy a forrás felhasználására vonatkozó egyeztetést lefolytassa a forrásgazda Innovációs és Technológiai Minisztériummal, valamint megbízza munkaszervezetét, hogy a minisztériumi egyeztetést követően kidolgozásra kerülő részletes településfejlesztési pályázati felhívást – a megjelenést megelőzően – véleményezésre küldje meg a BFT szavazati joggal rendelkező tagjai részére.

4. A Tanács a vízbiztonságért, közbiztonságért felelős szervezetek turisztikai többletfeladatainak támogatására biztosított összesen 30 millió Ft forrásból, a 43./2020. (12.04.) számú határozatában lefektetett szakmai feltételrendszer mentén támogatja a következő projekteket:

Iktatószám	Kedvezményezett neve	Projekt címe	Támogatási összeg, Ft
P-KB-1/2021	Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság	Közúti jármű nélkül bejárható területeken alkalmazandó elektromos kerékpárok beszerzése	2.700.000,-
P-KB-2/2021	Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság	Helyszíni tevékenységekhez eszközfejlesztés	1.496.855,-
P-KB-3/2021	Zala Megyei Rendőr-főkapitányság	Közúti jármű nélkül bejárható területeken alkalmazandó elektromos kerékpárok beszerzése	900.000,-
P-KB-5/2021	Somogy Megyei Tűzoltó Szövetség	Balaton Térségi RSS mintaprojekt V. üteme	1.950.000,-
P-KB-6/2021	Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság	Egészségmegőrzési célú funkcionális tréningeszközök beszerzése a Siófoki, a Fonyódi és a Marcali Rendőrkapitányság részére	2.616.200
P-KB-7/2021	Országos Meteorológiai Szolgálat	Előrejelzés pontosításához szükséges informatikai fejlesztések	1.000.000,-
P-KB-11/2021	Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság	Veszélyes anyagok elleni védekezés eszközei	1.250.000
Összesen:			11.913.055

A BFT döntése az ITM-BFT közötti, a fejlesztési forrás felhasználásáról szóló megállapodás aláírását, valamint a MÁK monitoringrendszerében történt rögzítést követően lép hatályba.

A Tanács a forrás még nem lekötött részéről a hiánytalan támogatási kérelmek beérkezését követő ülésén hoz döntést.

5. A Tanács a 2021. évi fejlesztési forrás terhére a Balatoni rendezvények támogatására biztosított forrást az alábbiak szerint használja fel:

Támogatott rendezvények:

Javaslatot benyújtotta	Iktatószám	Kedvezményezett neve	Rendezvény megnevezése	Rendezvény típusa	Támogatási összeg	Projektilem összköltsége	Támogatási intenzitás (projektilem)	Teljes projekt összköltsége (tájékoztató jellegű adat)
Zala Megyei Közgyűlés	P-KR-1/2021	Goldmark Károly Művelődési Központ	KeszthelyFest 2021.(Gyermekek és Jazz színpadok)	Turisztikai szempontból kiemelt rendezvény	2 500 000	2 500 000	100%	10 750 000

Javaslatot benyújtotta	Iktatószám	Kedvezményezett neve	Rendezvény megnevezése	Rendezvény típusa	Támogatási összeg	Projektlem összköltsége	Támogatási intenzitás (projekt-elem)	Teljes projekt összköltsége (tájékoztató jellegű adat)
Zala Megyei Közgyűlés	P-KR-2/2021	Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület	XIII. Vonyarcvashegyi Kolbászoló – Disznótoros és Kolbásztöltő verseny	Helyi identitást erősítő kiemelt rendezvény	500 000	500 000	100%	1 000 000
Somogy Megyei Közgyűlés	P-KR-3/2021	Kultkikötő Közhasznú Nonprofit Kft.	Kultkikötő-Balatonboglár 2021.	Turisztikai szempontból kiemelt rendezvény	1 000 000	1 000 000	100%	4 000 000
Somogy Megyei Közgyűlés	P-KR-4/2021	HangÁsz "Produkcó" Kft.	Boglári Szüreti Fesztivál	Turisztikai szempontból kiemelt rendezvény	1 000 000	1 000 000	100%	36 000 000
Somogy Megyei Közgyűlés	P-KR-5/2021	Magyar Tenger.com Kft.	Rock Balaton Fesztivál 2021.	Turisztikai szempontból kiemelt rendezvény	1 000 000	4 068 000	24,58%	21 843 000
Somogy Megyei Közgyűlés	P-KR-6/2021	Andocs Község Önkormányzata	Andocs Őszi Zenei Fesztivál	Helyi identitást erősítő kiemelt rendezvény	1 000 000	1 000 000	100%	2 000 000
Somogy Megyei Közgyűlés	P-KR-7/2021	Balatonszemes Község Önkormányzata	Szemesi Napok Fesztivál	Helyi identitást erősítő kiemelt rendezvény	999 400	999 400	100%	2 090 500

A jelenleg is tartó járványügyi helyzet miatt a Tanács - szerződés módosítás keretében - lehetővé teszi

- a rendezvények dátumának módosítását abban az esetben, ha a rendezvény 2022. december 31-ig megvalósul,
- az évente megrendezésre kerülő rendezvényeknél a 2021-ben elmaradó rendezvények esetén a 2022. évi rendezvény támogatását.

A Tanács egyedi határidőt határoz meg a támogatási szerződések megkötésére az alábbiak szerint:

A támogatási szerződés megkötésének határideje a támogatott rendezvény megszervezéséről szóló végleges szervezői döntés meghozatalát követő 60 nap, legkésőbb 2022. május 30.

A BFT döntése az ITM-BFT közötti, a fejlesztési forrás felhasználásáról szóló megállapodás aláírását, valamint a MÁK monitoringrendszerében történt rögzítést követően lép hatályba.

A Tanács a forrás még nem lekötött részéről a hiánytalan támogatási kérelmek beérkezését követő ülésén hoz döntést.

Felelős: Dr. Bóka István elnök



Határidő: értelem szerint